



# 06. Sitzung des Fachschaftsrates Wirtschaftswissenschaft und Wirtschaftsingenieurwesen

der Hochschule für Technik, Wirtschaft und Kultur Leipzig

Datum:	20.06.2022	Raum:	Z006 / online
Beginn:	17:09 Uhr	Ende:	17:37 Uhr
Sitzungsleitung:	Richard Hoffmann	Protokollführung:	Richard Hoffmann

## Tagesordnung

<b>1 Allgemeines</b>	<b>3</b>
1.1 Feststellung der Anwesenheit/Beschlussfähigkeit	3
1.2 Ergänzungen und Genehmigung der Tagesordnung	3
1.3 Bestätigung und Freigabe des Protokolls	3
1.4 Festlegung des nächsten Sitzungstermins	3
<b>2 Aktuelles/Organisatorisches</b>	<b>3</b>
2.1 AK HSSF	3
<b>3 Ämter</b>	<b>4</b>
3.1 Sprecher/in	4
3.2 Vize-Sprecher	4
3.3 Öffentlichkeitsarbeit	4
3.4 Finanzen	4
3.5 Kasse	4
3.6 Veranstaltungen	4
3.7 Wahlvorstand	5
3.8 Hochschulpolitik	5
3.9 Evaluation	5
3.10 Büroorganisation/Sitzungsbewirtung	5
3.11 Internationales	5
3.12 Tutorienorganisation	5
3.13 IT	5



<b>4 Gremien</b>	<b>6</b>
4.1 StuRa	6
4.2 Prüfungsausschuss	6
4.3 Berufungskommission	6
4.4 StuKo BWB	6
4.5 StuKo BWM	6
4.6 StuKo IMB	6
4.7 StuKo GMM	6
4.8 StuKo Wing	7
<b>5 Sonstiges</b>	<b>7</b>
5.1 erweiterter Fakultätsrat	7

# 1 Allgemeines

## 1.1 Feststellung der Anwesenheit/Beschlussfähigkeit

Der Fachschaftsrat Wirtschaftswissenschaft und Wirtschaftsingenieurwesen, folgend "F WW" genannt, ist mit 03 von 09 stimmberechtigten Mitgliedern nicht beschlussfähig.

## 1.2 Ergänzungen und Genehmigung der Tagesordnung

Die Tagesordnung wird in vorliegender Form mit XX Stimmen angenommen.

Änderungen:

- keine

## 1.3 Bestätigung und Freigabe des Protokolls

Das Protokoll der letzten Sitzung vom 08.06.2022 wird in vorliegender Form mit XX Stimmen angenommen und zur Veröffentlichung freigegeben.

Anmerkungen:

- keine

## 1.4 Festlegung des nächsten Sitzungstermins

Die 05. Sitzung des F WW findet am 06.07.2022, um 17:00 Uhr in der Z006 statt.

# 2 Aktuelles/Organisatorisches

## 2.1 AK Sommerfest (29.06. 14-22 Uhr)

- in Schichtplan eintragen!!!!!!!

## 3 Ämter

### 3.1 SprecherIn

- erkundigen Verteilerlisten bei DT
- Stefan beendet Studium -> Leon rutscht nach (Leon ist nicht aktiv) -> Absage von ihm einholen (an StuRa) -> Magnus rutscht nach

### 3.2 Vize-SprecherIn

- letzten zwei Septemberwochen freihalten für Außerordentliche Sitzung zur Planung Erstiwoche

Constantin joined, +1 Stimme

### 3.3 Öffentlichkeitsarbeit

- Werbung für HSSF und Schichten machen
- FSR Foto posten
- T-Shirts?
  - Shirts bis nächste Woche da (Mittwoch)

### 3.4 Finanzen

- nix da

### 3.5 Kasse

- nix da

### 3.6 Veranstaltungen

- Erstveranstaltung für Grillen -> ist abgesagt

### **3.7 Wahlvorstand**

- nix neues

### **3.8 Hochschulpolitik**

- nix neues

### **3.9 Evaluation**

- mehr zu Evaluation aufrufen

### **3.10 Büroorganisation/Sitzungsbewirtung**

- alkoholfreies Gösler?
- mehr Snacks -> iwie ist zwischen den Sitzungen massiver Schwund 🙄

### **3.11 Internationales**

- nix neues

### **3.12 Tutorienorganisation**

- Stefan bald weg -> Neuwahl für BWB/M

### **3.13 IT**

- nicht da
- Magnus freischalten für Bürozugang

## 4 Gremien

### 4.1 StuRa

- außerordentliche Sitzung am Mittwoch den 22.06.22 17:30 ->  $\frac{2}{3}$  Mehrheit unbedingt benötigt
- nächste reguläre StuRa Sitzung am 28.06.22 17:30 (Dienstag)
  - Richard am 22. evtl. da, Emilie safe nicht -> ein Vertreter notwendig (evtl beide)
  - am 28. können Richard & Emilie nicht -> Vertreter

### 4.2 Prüfungsausschuss

- nix neues
- für nächstes Semester neuwählen?

### 4.3 Berufungskommission

- nix neues

### 4.4 StuKo BWB

- Ersticoaches gesucht

### 4.5 StuKo BWM

- nix da

### 4.6 StuKo IMB

- Prüfungsordnung und Moduländerungen
- Arbeitsrechts Tutorium kommt wahrscheinlich
- Evaluation in Sprachen findet nur alle zwei Jahre statt

### 4.7 StuKo GMM

- nix da

#### **4.8 StuKo Wing**

- demnächst

## **5 Sonstiges**

#### **5.1 Erweiterte Fakultätsrat**

- hohe Fluktuation der Professoren → mehrere neue Berufungen stehen aus

--

Schließung der Sitzung um 17:37 Uhr

Anlage: Anwesenheitsliste

## Anwesenheitsliste

### Stimmberechtigte Mitglieder

Name	Vorname	Unterschrift
Lang	Timo	nicht anwesend
Schick Tanz	Clara	anwesend
Hoffmann	Richard	anwesend
Käfer	Luisa	nicht anwesend
Dittrich	Peter	nicht anwesend
Rump	Constantin	anwesend
Leßner	Emilie	anwesend
Singer	Sven	nicht anwesend
Schmitt	Stefan	nicht anwesend

### Weitere Anwesende

Name	Vorname	Unterschrift
Hartstock	Magnus	anwesend
Ruge	Nils	anwesend